

# 今日建德

# 建德



www.jdnews.com.cn  
新闻热线：0571—

64711111

2021年3月  
星期一

8

今日8版 第4080期  
农历辛丑年正月廿五

建德发布

今日建德

本报投稿邮箱：2306041616@qq.com

建德天气

今天白天阴转小雨，夜里雨渐止转阴，偏北风3级，今天最高气温12到13℃，明天最低气温7到8℃。 建德市气象台3月7日16时发布

市十六届政府召开第七十一次常务会议

本报讯 3月5日上午，市长富永伟主持召开市十六届政府第七十一次常务会议。市委常委、常务副市长俞伟，市委常委、市政府党组成员夏喜生、陈文岳，副市长钱晓华、郑志华、王伟参加会议。市人大常委会副主任赵志荣、市政协副主席程旭应邀参加会议。

会议传达学习了全国安全生产电视电话会议精神，并部署了近期主要工作。会议要求，安全生产工作事关我市经济社会稳定发展和人民生命财产安全，须臾不可放松，安全生产责任制要层层落实到位，扎实开展各行业领域安全隐患排查，深入分析研究，集中统一解决，扎实推进安全生产专项整治三年行动落地见效，落实落细各项措施，为“十四五”发展开好局起好步营造安全稳定环境。

会议学习了《预算法实施条例》。会议指出，各乡镇（街道）和相关部门要进一步加强学习，努力适应新变化、落实新要求；结合建德财政实际，做好分析研究，在预算编制过程中加强沟通衔接，提升预算编制的科学性和预算执行刚性。

会议审议并原则通过了市卫生健康局汇报的关于推进健康建德三年行动（2020—2022年）的实施意见。

会议审议并原则通过了市经信局汇报的关于《2021年低效工业用地处置攻坚行动方案》。会议指出，低效工业用地再开发是产业转型升级的关键之举，是全面深化“亩均论英雄”改革的重要举措。在低效工业用地处置过程中要严格把关，做到公开公平公正，做好土地统筹利用，为我市下一步拓展发展空间打下基础。

会议审议并原则通过了市经信局汇报的关于《建德市小微工业园管理办法》和《建德市小微工业园运行管理扶持政策实施细则》。会议指出，管理办法和政策实施细则试行后要充分考虑是否符合建德实际，再进行修改完善；要从建德实际出发，择优选择企业入园；小微园的主要功能是培育、孵化以及推进小微企业壮大发展，要对小微园开发主体和入园企业设立预期性目标，严格落实履约监管和退出机制。

会议审议并原则通过了市住建局汇报的建德市自备水源污水处理费征收管理办法和关于对无违建市创建先进集体和个人进行行政奖励的情况汇报。

会议审议了市人力社保局汇报的关于启动2021年引进高层次急需型紧缺专业人才工作的情况汇报。会议强调，要用系统思维来考虑人才引进工作，提供好人才进一步培养和发挥作用的综合环境，做到“招得进、用得好、留得住”；人才招聘工作要做到公开公平公正，注重把握人才质量，通过人才引进实现建德人才工作明显提升和急需岗位专业人才得到有效缓解。

会议审议并原则通过了市人力社保局汇报的关于调整建德市城乡居民基本养老保险基础养老金标准的通知。

会议审议并原则通过了市数据资源服务中心汇报的建德市2021年政府投资信息化项目建设计划。会议要求，按照数字化改革总体规划部署，做好上下沟通衔接工作，妥善安排项目建设时序，防止重复建设，同时严格规范信息化项目招投标。

会议审议并原则通过了市规划和自然资源局汇报的关于建德市划拨土地住宅用房补办出让手续补交出让金标准调整的情况汇报。会议要求，按照程序，依法依规发布调整标准；加大宣传力度，让符合条件人员知晓调整标准、调整时间等内容；优化窗口服务，确保新旧政策平稳过渡。

会议还审议并通过了人事任免相关事项。

（记者 吕蕾）

## 重走革命路 追溯千鹤红色记忆

作为毛泽东“妇女能顶半边天”思想的重要发源地，梅城镇千鹤村以其独有的区位条件、红色基因、自然资源等优势，成为“严州古府、千年梅城”展示城乡融合、乡村振兴与全域美丽格局的重要窗口。今年是建党100周年，作为浙江省首个全国妇女爱国主义教育基地，千鹤妇女精神教育基地推出了多条红色教育精品线路和青少年研学活动，让党员干部、青少年来打卡学习，重走革命路，追溯千鹤红色记忆。

据悉，为庆祝建党100周年，我市相关部门推出了“建党100周年，我们在千鹤等你”主题活动，分为党员干部再出发再教育和青少年再出发再教育两部分。针对党员干部再出发再教育，推出了三条红色教育精品线路，第一条线是从中共建德小组纪念馆、梅城到千鹤，第二条线是千鹤村内的一些故居，第三条线是大洋“双童”革命烈士纪念馆到梅城再到千鹤，通过重走革命路，重温红色记忆。针对青少

年再出发再教育，也推出了三条亲子研学线路，在春节推出后就受到广大青少年朋友的喜爱。

千鹤妇女精神教育基地，位于梅城镇千鹤村东侧山谷，该基地以新中国成立以后农村普通妇女群众为主题，生动展现了上世纪50年代，千鹤妇女打破传统旧俗，走出家门参加农业劳动，实行男女同工同酬，推动经济社会发展的历史图景，集中展示了浙江妇女在各个历史时期书写的不平凡成就。1955年，毛主席对此作出512字的按语，提出“中国的妇女是一种伟大的人力资源。必须发掘这种资源，为建设一个伟大的社会主义国家而奋斗”的重要论断，使千鹤成为“妇女能顶半边天”思想的重要发源地。展览馆内，一幅幅珍贵的历史图景，讲解员的娓娓道来，再现了千鹤妇女“心向党、破旧俗、出家门、入劳动”的经典事迹，也让参观者切身感受到千鹤妇女“不等不靠、敢想敢干、团结协作、艰苦创业”的精神。

距千鹤妇女精神教育基地不远的千鹤一家广场也是精品线路的重要点位。据讲解员夏萍介绍，千鹤一家广场是村民聚会休闲娱乐的一个场所，附近还有洗衣房、休闲娱乐区，以及儿童娱乐玩耍的地方。除此之外，这条线路还包括千鹤妇女带头人苏莲珠的故居、傅爱娥的居所、千鹤妇女试验田以及妇女之家，通过把所有点位串联起来，让游客能够更深入地了解千鹤妇女精神。

整条红色教育精品线路还包括千鹤村乡愁记忆区块的文化礼堂、千鹤书房、千鹤女子民兵传承馆、鹤家童馆等地。此外，本次“建党100周年，我们在千鹤等你”主题活动还有针对青少年的研学路线，包括小小民兵、小小讲解员和亲子拓展活动等，吸引了众多青少年前来学习拓展，尤其是小小民兵活动，今年春节期间就有两三百名青少年前来打卡。

新安旅投公司相关负责人表示，传承千鹤妇女精神，要从娃娃抓起，（下转第2版）

## 迎“三八” 心向党

3月5日，新安江街道府西社区妇联与市机关幼儿园联合开展“迎三八、心向党”献礼建党100周年活动。当天，社区工作者、老师及孩子们一起用红、黄等颜色的纸张剪成花朵，制作成一面鲜艳的党旗，表达对党的热爱与忠诚，为建党100周年献礼，喜迎“三八”妇女节。

（记者 宁文武）



## 市政府召开党组会议

本报讯 3月5日上午，市政府党组书记、市长富永伟主持召开市政府党组会议，传达省、杭州市有关会议精神。市委常委、常务副市长俞伟，市委常委、市政府党组成员夏喜生、陈文岳，副市长郑志华、王伟参加会议，副市长钱晓华列席会议。

会议传达学习了浙江省纪委十四届六次全会精神及杭州市纪委十二届六次全会精神。

会议指出，要结合政府廉政工作，抓住精神实质、理解核心要义，做到学深悟透、学以致用；要对标抓好落实，紧密结合自身实际，谋深谋实工作思路和具体举措，扎实推进政府各项工作；要带头加强党的政治建设，不断提高政治判断力、政治领悟力和政治执行力，自觉接受约束和监督。

会议传达学习了杭州市深化作风建设暨综合考评大会精

神和杭州市政府全体扩大会议精神。会议要求，结合我市工作实际，准确把握“学改转优”主题要求，深入开展数智攻坚年、狠抓落实年活动，推动“十四五”发展迈好第一步、展现新气象，同时紧紧围绕省委、杭州市委的决策部署和目标任务，结合建德实际，做好新一年政府工作。

会议还通过了人事任免相关事项。（记者 吕蕾）